
　１．職種

ケアマネジャー 22

CP・包括 13

介護福祉士等 12

薬剤師 10

リハビリ職 9

歯科医師 9

看護師等 8

行政 7

医師 2

その他 7

合計 99

　2．講義の理解度 ３．講義の満足度

良く理解できた 全く理解できなかった 　満足できた 　　満足できなかった

　４．グループワークを通じて他の機関への理解 ５．今後BCPについて多職種で連携して考える必要性

大変そう思う 全くそう思わない 　大変そう思う 　　全くそう思わない

　６．かるがもネットに登録しているか ７．「いいえ」と回答した方へその理由

　８．今後取り上げて欲しいテーマ

・ MCSについて

・ 医療との連携

・ 職場内の雰囲気、人間関係、上司と部下のコミュニケーション問題

・ アルコール依存症

・ BCPを踏まえたケアプラザごとの地域の皆さんと多職種の防災会議

・ ACPについて( 施設、在宅での経験)

・ カスタマーハラスメント

・ 来年度の制度改正

　９．ご自由に意見をどうぞ

大変参考になりました

有意義な内容でした 有難う御座いました

職場も住所も保土ヶ谷ではないのですがなんやかんや結びつけて考えられる部分が多かったです！

地域防災について大変参考になりました

もう少し、グループワークの時間が欲しかった　包括やケアマネ以外の職種の方の意見をもっと聞きたかった

様々な職種の方と多面的な意見があってとても有意義に過ごせました

三師会も地域ケアプラザや介護職、施設の方々とより深い連携をしていく必要があると思いました 

 参加させてもらいありがとうございます

【令和5年度多職種連携会議全体会アンケート結果】参加者99名(内関係者23名　回収率：80％)
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